


























N
)

>
- 2 =
-2

Lot

- 7>
= 2t

-7

4 -

12mm

1 - Antes de comegar, separe a Porta Central (Pega N227) das Portas Laterais (Pegas N226). Diferenca: A Porta Central ndo possui acabamento
nas bordas e também ndo possui furacdo para Puxador. 2 - Na Porta Central, posicione os Perfis de Aluminio (Pegas N228) faceando com a
parte de baixo da Porta. Fixe utlizando parafusos 3,0x12mm. (Obs: Parafuse no lado de dentro). 3 - Gire 180° Graus uma das Portas Laterais,
Eara se ter Porta Lateral esquerda e Porta Lateral Direita. Fixe os Puxadores. 4 - Posicione os Perfis de Aluminio faceando com a parte de
aixo da Porta. Fixe utlizando Parafusos 3,0x12mm. As Roldanas sdo fixadas do lado de dentro das Portas Laterais e Central. Elas sdo fixadas
7 centmetros da extremidade da porta uulizando Parafusos 3,5x12mm. 5 - Limpe com umfpano macio a superecie da porta que recebera
os Espelhos e também os lados de tras dos espelhos (Peca N230). Cole os adesivos dupla- face nos Espelhos como pede a Imagem A acima.
o Fixe o primeiro Espelho na Porta Central faceando a parte de baixo do espelho com a parte de baixo da Porta e em seguida fixe uulizando
Pino Suporte mais Parafusos 3,5x14mm (Ndo aperte muito para ndo quebrar o espelho). Em seguida posicione o segundo espelho em cima

do primeiro sem deixar espaco entre eles, e fixe uulizando Pino Suporte mais Parafusos 3,5x14mm (Nao aperte muito para ndo quebrar o o
espelho). 6 - Para colocar as Portas montadas anteriormente no Roupeiro, primeiro encaixe a parte de cima das portas no Trilho Superior. (Peca =]
N214) Em seguida encaixe as Roldanas no Trilho Inferior (Peca N215). (Obs: Se necessario, regule as Roldanas para melhor fechamento das Portas). R

J &

Pagina 10



